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1.ÚVOD 
 
Občianske združenie DROBČEKOVO so sídlom: Koháryho 945/83, 93401 Levice  IČO: 48412724 
vzniklo dňa 26.7.2013 na základe rozhodnutia Ministerstva vnútra Slovenskej republiky  v 
Bratislave v zmysle zákona č: 83/1990 Zb o združení občanov v znení neskorších predpisov ako 
dobrovoľné, verejnoprospešné združenie so spoločným záujmom.  
Potvrdenie o pridelení identifikačného čísla zo dňa 10.9.2015 Štatistickým úradom Slovenskej 
republiky ako právna forma 701 Združenie, Odvetvie ekonomickej činnosti 94992 - Činnosti 
záujmových organizácií. 
 
 
 
 

2. POSLANIE A CIELE OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA 
 
Cieľmi a  poslaním združenia sú: 
 
- výchova a vzdelávanie detí a skvalitňovanie výchovno-vzdelávacieho procesu 
 
- vytvárať príjemné rodinné, nestresové prostredie, ktoré podporuje rozvoj schopností detí, kde   
môžu spolu kooperovať a rozvíjať sociálne zručnosti a návyky. 
 
- aktívne riešenie výchovných, výučbových, vzdelávacích a prevádzkových problémov 
 
- skvalitniť materiálno-technické vybavenie a spojiť rodičov detí a priateľov nášho zariadenia a v 
spoločnom úsilí o zveľaďovanie zariadenia a pri podpore jeho aktivít, skvalitnení a skrášľovaní 
priestorov a prostredia pre deti. 
 
- organizovanie vzdelávacích, kultúrnych, športových a spoločenských podujatí pre rodičov a deti 
 
- sprostredkovanie výmeny informácií a skúseností s inými občianskymi združeniami  
 
- individuálna a skupinová pedagogická pomoc a poradenstvo 
 
- aktívne získavanie financií na uskutočňovanie vyššie uvedených cieľov 
 
 
 

3. DRUH ČINNOSTÍ A SLUŽIEB 
 

Na základe rozhodnutia Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Leviciach č. 
D1/A/2015/02140 a teda jeho súhlasu, sa dňa 8.októbra 2015 stalo DROBČEKOVO, o.z., 
prevádzkovateľom Detského centra DROBČEKOVO so sídlom Koháryho 945/83, 934 01 Levice. Od 
dňa 2.8.2018 pod registračným číslom 344 sme tiež registrovaný na VUC Nitra medzi zariadeniami 
poskytujúcich sociálnu starostlivosť pre deti do troch rokov.  
 
Na základe rozhodnutia Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Leviciach  
Číslo: D1/2020/00997 z dňa: 22.07.2020 a teda jeho súhlasu, sa zmenila kapacita Zariadenia 
starostlivosti o deti do 3 rokov na 25 detí.  
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Naše zariadenie má 2 triedy s celodennou a celoročnou prevádzkou a jeho kapacita je 25 detí. Do 

zariadenia sú prijímané deti od 1roka do 3-roch+ rokov, ktoré sú zdravotne spôsobilé navštevovať 
zariadenie. Detičky máme rozdelené do tried Včielková a Lienková.  Podľa veku detičiek sú 
prispôsobené aj edukačné procesy a tvorivé aktivity. 

 
 

 LIENKY- mladšie deti 1-2 ročné    
 VČIELKY -staršie deti 2-3 ročné. 

  
     Detičky prijímame počas celého roka, ak je voľné miesto. Venuje sa im tím starostlivo vybraných 
pedagógov. K deťom pristupujeme citlivou formou, prihliadame na ich osobitosti a individuálne 
potreby. Pomáhame detičkám pri adaptácii na nové prostredie, učíme ich samostatnosti, novým 
zručnostiam, správnym stravovacím a hygienickým návykom. U nás sa z drobčekov pomaly stanú malí 
škôlkari pripravení na nástup do materskej školy. 
  
   Individuálnym a láskavým prístupom  v harmonickom prostredí im vytvárame pekné chvíle strávené 
mimo domova.  Spolu so zdravou a vyváženou stravou (uprednostňujeme bio výrobky), cvičením, 
podporujeme zdravý životný štýl. 
 

 
  4.  PREHĽAD ČINNOSTÍ OBČIANSKEHO ZDRUŽENIA ZA ROK 2022 
 

Vzdelávacie aktivity 
 

    S detičkami máme každé ráno rozcvičku, kde si rozcvičíme celé telo, zaspievame pesničky a 
zatancujeme. Pre našich drobčekov máme pripravené každodenné edukačné aktivity podľa osnov. 
Deťom sa  predstaví téma a hravou formou sa učíme nové veci, prostredníctvom magnetickej 
tabuľky, flash kariet a  zázračného vrecka.  Detičky sú motivované vizuálnymi pomôckami a hrami. 
Najviac sa naučia zážitkovým učením. Každý deň máme pre detičky pripravené tvorivé aktivity: 
maľovanie, kreslenie, nalepovanie a tvorba plagátov podľa témy.   

 
     Pohybové aktivity 
 
    Okrem rannej rozcvičky máme pre drobčekov pripravené tanečné kolá, 4-5 pesničiek s pomôckami 
(ušká, masky, húsenicu, vláčik, čelenky, sukničky, motýliky pre chlapcov..) Každý deň, ak nám počasie 
dovolí, ideme s detičkami von na dvor, kde na drobčekov čakajú motorky, bicykle, lopty, hojdačky, 
šmýkačka, preliezky a záhradný domček. Detičky motivujeme pesničkami a hrami. Okrem toho, každý 
piatok máme cvičenie  "Šikovný drobček", kde s detičkami preliezame cez tunel, chodíme po 
ortopedických vankúšikoch, precvičujeme rovnováhu na molitanovej kladine, tancujeme s farebným 
padákom, skáčeme na fit loptách a veľa iného. 
  
    Výučba anglického jazyka 
  
     V oboch triedach LIENKY a VČIELKY  - sa výučba angličtiny realizuje hravou formou 
prostredníctvom pesničiek a hier. Pravidelne majú detičky hodiny angličtiny s našou lektorkou 
angličtiny, ktorá postupuje podľa vopred určených tém, podľa osnov. Detičky sú motivované rôznymi 
vizuálnymi pomôckami, veselými pesničkami a ich slovná zásoba a porozumenie sa rozvíja veľmi 
rýchlo.  

Výučba anglického jazyka prebieha 1x týždenne lektorom z jazykovej školy. 
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    Montessori  herničky  
  

V jasličkách máme každý mesiac montessori herničky a dielničky, na ktorých sa deti hrajú s 
alternatívnymi hračkami a učia sa zážitkom, ako napr. hra s ryžou, hra s vodou ( lovenie 
vajíčok  vareškami, naberanie vody pipetou, vyrábanie mydlovej peny...), Používame prírodný 
materiál ako orechy, gaštany, listy. Detičky sa hrajú s hmatovým  alebo sluchovým pexesom, s 
ružovou vežou a mnohými ďalšími hračkami. 
 

Logopédia 
 

 Naše detičky každý mesiac navštevuje pani logopedička, ktorá s nimi pracuje hravou formou, 
rozvíja slovnú zásobu a nacvičuje  s deťmi správnu výslovnosť. Rodičom je poskytovaná spätná väzba, 
ako dieťatko napreduje a ako sním majú rodičia doma precvičovať správnu výslovnosť.  
 

Karneval 
 
Karneval sa v jasličkách konal 28.2. v priestoroch Drobčekova v doobedňajších hodinách. Je to 

vždy interná akcia. Deti majú na sebe masky, ktoré zabezpečujeme my. Najprv si s deťmi zatancujeme 
na pesničky s pomôckami, šatky, kruhy, stuhy. Potom máme pre deti pripravené súťaže, ako hádzanie 
na cieľ, prekážková dráha,..a iné. Pre deti je vždy pripravené občerstvenie ovocie, chrumky, pitie. 
Potom s deťmi vyrobíme niečo pekné pre rodičov napr. šaška a na koniec je diskotéka v maskách. 
Každé dieťa dostalo balón a medailu. 

 
Deň detí 
 
Deň detí sa konal 1.6. na ihrisku jasličiek Drobčekovo. Pre deti sme mali pripravené, súťaže, 

občerstvenie, skákací hrad. Najprv sme si s deťmi zatancovali s padákom, šatkami a bublinami. Potom 
sme sa občerstvili a v celom areáli sme mali pre nich pripravené súťaže ako kolky, preteky na 
motorkách, preťahovanie lanom, zbieranie loptičiek do vedierok..a iné. Znova občerstvenie a na záver 
bol pre deti pripravený skákací hrad, v ktorom sa postupne vystriedali všetci. Detičky dostali za 
odmenu medaile, výživy, džúsiky...a balóny. 

 
Tekvičkové slávnosti  

 
Slávnosť sa uskutočnila za prítomnosti učiteliek a detí v interiéry našich jasličiek  14.10.2022, kde 

si detičky pripravili krátke tanečné vystúpenie  pre rodičov - natáčanie videa pre rodičov. Pre deti boli 
pripravené vydlabané tekvice, ktoré ozdobovali listami a vetvičkami zafarbených farbami jesene, 
maľovali na ne farbami a fixkami. Na záver sme vo vyzdobených a pomaľovaných tekviciach zasvietili 
svetielko a spoločne sme sa odfotili. Pre detičky sme pripravili nápoje, maškrty a nechýbala dobrá 
nálada.  
 

Mikuláš v Drobčekove  
 

Mikulášske posedenie sme mali 6.12. v priestoroch nášho DROBČEKOVA, kde nás navštívil Mikuláš 
s anjelmi. Detičky Mikulášovi zaspievali, zatancovali a odfotili sa s nim. Mikuláš rozdal darčeky. 
Detičkám sme vytvorili sviatočné prostredie a zábavu, ktoré nám pripomenuli čas radosti z blížiacich 
sa Vianoc.     
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Vianočná besiedka 
 

Vianočná besiedka sa konala sa konala 22.12 v priestoroch Drobčekovo. Posledný týždeň pred 
Vianočnými sviatkami sme si nacvičovali s detičkami vystúpenie pre rodičov. Aj keď sa Vianočná 
besiedka koná bez nich, tak im natočíme video, aby nás videli ako sa tešíme na Vianoce. Na začiatku 
si zatancujeme, potom spolu ozdobíme vianočný stromček, vyzdobíme medovníčky a nakoniec si 
všetci sadneme za vianočný stôl. Deťom sme pripravili, perníčky, oplátky, ovocie a muffiny.  

 

 
 
 
5. PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH PRÍJMOCH A VÝDAVKOCH 
 

 

Vzhľadom na skutočnosť, že dotácie zo štátneho rozpočtu prijatých z podielu 2%, z rozpočtu 
štátneho fondu a z rozpočtu obce neprekročili v roku 2022 sumu 35 000 eur a príjmy 200 000 eur,  
audit v súlade s § 33 ods. 3 Zákona vykonaný nebol. 

 

PRÍJMY 2022  

VECNÉ PLNENIE SPOJENÉ S POSKYTOVANÍM 
SOCIÁLNEJ STAROSTLIVOSTI A STRAVNÉ 

75 570,05 

PRIJATÉ PODIELY Z 2% 0 

ČLENSKÝ POPLATOK 180 

DOTÁCIA ENERGIE 2 530,04 

DOTÁCIA ODMENY 1352 

CELKOM 79 632,09 

 

VÝDAVKY 2022 
 

 

DROBNÝ MAJETOK 4 800,09 

INVENTÁR HRAČKY NÁBYTOK 860,87 

SPOTREBNÝ MATERIÁL 2 181,73 

MATERIÁL STRAVA 4 792,01 

ÚHRADA PF- STRAVNÉ, NÁJOM OST. 38 442,58 

KANCELÁRSKE POTREBY 495,26 

VÝPLATA MZDY 13 125,950 

POPLATKY NA BU 82,90 

DAŇ ZO ZČ 774,69 

ODVODY DO SP 5 541,27 

ODVODY DO ZP 2 225,27 

PZP 141,57 

NÁKUP PHM 2 389,21 

SERVIS AUTA 3266,36 

OSTATNÉ 398,37 

 0 

SPOLU 79 518,13 
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6. STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVÄZKOV OČIANSKEHO ZDRUŽENIA 

 
Stav majetku a záväzkov k 31.12.2022 
 

DLHODOBÝ HMOTNÝ MAJETOK 0 

POHĽADÁVKY 1055 

PENIAZE A CENINY 3422 

ÚČTY V BANKÁCH 5307 

ZÁVAZKY 1599 

 
 

7. ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGANIZÁCIE 
 

V priebehu roku 2022 nedošlo k žiadnym zmenám v zložení orgánov občianskeho združenia.  
 
Predsedovia schvaľujú túto výročnú správu o činnosti a hospodárení  
 
           Ing. Patrik Kubáň                                                       Mgr. Ľubica Kubáňová  


